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2. ročník soutěžní přehlídky animované tvorby žáků základních uměleckých škol, pořádá ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí, Nadační fond ZUŠ Alfréda Radoka, za podpory města Valašské Meziříčí a Ministerstva kultury ČR.
PŘIHLÁŠKA

1. Informace o autorovi:

Jméno a příjmení autora filmu:      
Věk autora:      
Adresa:       
Telefon:       
e-mail:      
Škola:      
2. Informace o přihlášeném filmu:

Název filmu:      
Délka filmu (minutáž):      
 Formát filmu:      
3. Vyplní organizátor soutěže:

Soutěžní kategorie:      
 Věková kategorie:      
4. Podmínky pro soutěžící
Soutěžící musejí být studenty základních uměleckých škol ve věku 6 - 18 let. Do soutěže budou zařazeny pouze snímky s řádně vyplněnou přihláškou a včasným zasláním soutěžního filmu do 30. 4. 2014. Autor, jehož film bude promítán na přehlídce, poskytuje ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí bezplatně oprávnění využít zaslané fotografické, grafické a textové podklady k filmu pro festivalový katalog, webové stránky a propagační tiskoviny, to vše bez omezení území, času, množství a způsobu užití.

Souhlas se zpracováním osobních údajů

V souvislosti se souhlasem promítnout film na 2. ročníku celorepublikové soutěžní přehlídky OSKÁREK, uděluji souhlas se zpracováním osobních údajů podle § 5, 9 zákona č. 101/2000 Sb. Dále prohlašuji, že výše uvedené údaje jsou úplné, správné a pravdivé a souhlasím s podmínkami soutěže festivalu.

Ve           
Datum:      
